Hodnoceni

Kod | Odpovéd’

Spravna odpovéd’

10

Popisuje fyzickou zménu souvisejici s hustotou srsti nebo vlast NEBO s ukladanim tuku
NEBO se zménou barvy srsti.

Priklady:

Naroste jim hustsi srst.

Kdy?Z je savec v chladnu, jeho srst roste.
Naroste vétsi kozZich.

Maiji v téle vice tuku.

Chlupy zméni barvu, aby maskovaly.
Nékteri ZivoCichové v zimé zbélaji.

11

Popisuje fyzickou zménu, ktera se vaze k hibernaci, NEBO zmini pouze hibernaci bez spe-
cifické fyzické zmény.

Priklady:

Béhem zimniho spdnku télni teplota klesne.

Béhem zimniho spdnku zvifata dychaji mnohem pomaleji.

AZ prijde zima, tak budou savci hibernovat.

Jsou v zimnim spdnku.

Jdou spdt azZ do jara.

Nespravna odpovéd’

79

Nespravna (véetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

Priklady:

Vychladnou.

Migruji.

Délaji si zdsoby.

Savci mohou jit do teplejsich kraju.

Bez odpovédi

99 | Prazdné

Odpovédi ceskych zaka

Odpovéd’ 10 11 79 99
Cetnost (%) 2011 19,6 6,0 46,2 27,3
Cetnost (%) 2015 15,8 8,1 48,2 26,2

Spravnou odpovédi na tuto otazku byl popis fyzické zmeény savci, jako je napriklad zhoustnuti srsti
& ukladéani tuku. Témito zménami prochazeji i savci Zijici v nagem prostiedi. Cesti zaci formulovali
spravnou odpovéd zhruba ve ¢tvrtiné pripadi a jejich vysledek je na urovni mezinarodniho primé-
ru. Vice nez ¢tvrtina zakd tlohu nefesila.
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